



Δελτίο Τύπου

Αθήνα, 20 Δεκεμβρίου 2016

«Γλυκά Βήματα Ζωής» από τον σεφ Δημήτρη Σκαρμούτσο και τις εταιρείες KPMG και Gerolymatos International για τα παιδιά της ΕΛΕΠΑΠ

Πραγματοποιήθηκε σε γνωστό πολυκατάστημα των βορείων προαστείων η παρουσίαση του παιδικού βιβλίου «Γλυκά Βήματα Ζωής». Το βιβλίο αποτελείται από συνταγές του **Chef Δημήτρη Σκαρμούτσο** καθώς και ένα παραμύθι από τη συγγραφέα **Κέλλυ Αλχανάτη Παπούλη**, το οποίο περιγράφει τη δύναμη της φιλίας και της αγάπης.

Το παιδικό βιβλίο «Γλυκά Βήματα Ζωής» δημιουργήθηκε με πρωτοβουλία της **Gerolymatos International** για τα παιδιά της **ΕΛΕΠΑΠ** και η **KPMG**, ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα συνεισφοράς για ακόμη μία φορά, βοήθησε στην υλοποίησή του παρέχοντας τεχνογνωσία και πολύτιμες συμβουλές για την έκδοση του βιβλίου.

Όλα τα έσοδα από τις πωλήσεις του βιβλίου θα διατεθούν για τη στήριξη των ολοκληρωμένων προγραμμάτων αποκατάστασης που εφαρμόζει η **ΕΛΕΠΑΠ** για περισσότερα «Βήματα Ζωής» για τα παιδιά με αναπηρία.

Κατά τη διάρκεια της παρουσίασης, οι λιλιπούτειοι φιλιαναγνώστες είχαν την ευκαιρία να ακούσουν το παραμύθι από την ίδια τη συγγραφέα και να πάρουν το βιβλίο υπογεγραμμένο από το Δημήτρη Σκαρμούτσο.

Φώτο: από αριστερά οι κκ. Σόνια Λαζαρίδου – Γερολυμάτου Γενική Διευθύντρια Κλάδου ΟΤC, Δημήτρης Σκαρμούτσος Chef, Κατερίνα Πουρναροπούλου, CSR and Marketing Coordinator KPMG, Χριστίνα Μαρούγκα- Κατσουρίδη, Γενική Γραμματέας ΕΛΕΠΑΠ.

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ KPMG

Η KPMG αποτελεί το παγκόσμιο δίκτυο ανεξάρτητων εταιρειών παροχής επαγγελματικών υπηρεσιών-μελών συνδεδεμένων με την KPMG International, ενός Ελβετικού Συνεταιρισμού. Οι εταιρείες- μέλη της KPMG παρέχουν ελεγκτικές, φορολογικές και συμβουλευτικές υπηρεσίες. Λειτουργούμε σε 152 χώρες με προσωπικό περίπου 189 000 ατόμων παγκοσμίως. Κάθε εταιρεία KPMG αποτελεί μια νομικά ξεχωριστή οντότητα. Στη χώρα μας, η KPMG παρέχει, τα τελευταία 40 και πλέον χρόνια, ολοκληρωμένες ελεγκτικές, συμβουλευτικές, λογιστικές, φορολογικές υπηρεσίες σε ελληνικές και διεθνείς εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Για περισσότερες πληροφορίες: www.kpmg.com/gr

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΠΑΠ

Η ΕΛΕΠΑΠ, Ελληνική Εταιρία Προστασίας και Αποκαταστάσεως Αναπήρων Προσώπων, www.elepar.gr, είναι το πρώτο φιλανθρωπικό, μη κερδοσκοπικό σωματείο στην Ελλάδα, το οποίο από το 1937 έχει προσφέρει υπηρεσίες αποκατάστασης σε περισσότερα από 100.000 παιδιά με κινητικές αναπηρίες, εγκεφαλική παράλυση, εγκεφαλικές βλάβες και άλλες νευροαναπτυξιακές και νευρογνωστικές διαταραχές, από τη γέννηση έως και την ενηλικίωσή τους. Σήμερα διαθέτει 6 παραρτήματα σε όλη τη χώρα, Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Χανιά, Ιωάννινα, Βόλο και Αγρίνιο.

Σημείωση για το Συντάκτη: Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κα. Αλεξάνδρα Γεωργιάδου, Διευθύντρια Μάρκετινγκ & Επικοινωνίας της ΚΡΜΓ, τηλ. 211 18 15 857, ageorgiadou@krmg.gr